

**ПРОТОКОЛ**  
**ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА**  
**ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ СЛАДКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**

**Место и время проведения публичных слушаний:**

с. Сладковское, ул. Ленина, 13а, здание администрации, актовый зал 19.12.2016 года, 16 ч. 00 мин.

**Участники публичных слушаний:**

Жители с. Сладковское.

Л.П. Фефелова – Глава Сладковского сельского поселения - председатель Комиссии по проведению публичных слушаний;

Ю.В. Лукасевич – специалист администрации Сладковского сельского поселения – секретарь Комиссии по проведению публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 13 человек.

Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

**Предмет слушаний:**

Рассмотрение проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения.

**Основание для проведения публичных слушаний:**

Постановление Администрации Сладковского сельского поселения от 14.10.2016 г. № 238/1 «О назначении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения».

**Порядок проведения публичных слушаний:**

**1. Выступления:**

Специалист администрации Сладковского сельского поселения Ю.В. Лукасевич по представленному для рассмотрения проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения.

**2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.**

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Сладковского сельского поселения.

В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что правила землепользования и застройки - это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.

Внесение изменений в Правила землепользования и застройки обусловлено приведением настоящих правил в соответствии с нормами действующего законодательства РФ, согласно Предписанию об устранении выявленных нарушений законодательства о градостроительной деятельности, выданного Министерством строительства и развития инфраструктуры Свердловской области.

В связи с чем, Правила землепользования и застройки подлежат приведению в соответствии с нормами Градостроительного Кодекса РФ и приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

Председатель комиссии:

 Л.П. Фефелова

Секретарь комиссии:

 Ю.В. Лукасевич